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 ת.ז.: ____________________

 

 2014, פברואר Iמבחן בבקטריולוגיה 

 

 הוראות שימוש:

  .לכל שאלה יכולות להיות יותר מתשובה נכונה אחת. יש לסמן במשבצת ליד המשפט האם הוא נכון או לא 

 !!! שימו לב לא להתבלבל בטורים 

 אליהן 80סך הנקודות  כונה מזכות בנקודה.רק סימון "נכון" לתשובה נכונה ו"לא נכון" לתשובה לא נ ,

 . נקודות פוטנציאליות של הבחנים 20מצטרפות 

 

 (:(Neutrophil Extracellular Traps  NETs.1 לא נכון נכון

 עם פרודות בעלות פעילות אנטיבקטריאלית DNA-בנויים מ -  

 ע"י אנזימים שמשתחררים מהניאוטרופילים מצמצמים את הפגיעה ברקמות -  

 המופרשים ע"י חיידקים מסויימים DNAsesמתפרקות ע"י  -  

 autoimmunity-יכולים לגרום לתופעות הקשורות ל -  

   

 :הוא/הםאנטרוטוקסיגנים  Escherichia coli אלימות של ן/נימנגנו  .2 לא נכון נכון

   שוטונים  -  

 Shiga-like toxinיצירת  -  

 attaching-effacingמנגנוני  -  

 פילי -  

   

 נמצא ב:Bordetella bronchiseptica -שוטונים ב. 3 לא נכון נכון

 בידודים סביבתיים -  

 בעלי חייםכל בידודים מ -  

 רק בבידודים מחזירים -  

 רק בבידודים מכלבים -  

   

 במשטחים מיקרוסקופיים. 4 לא נכון נכון

  - Dermatophilus congolensis  בצורת קורים מחולקים לאורך ולרחוביכול להופיע 

  - Dermatophilus congolensis בצורת רביעיות של זואוספורות יכול להופיע 

  - Actinobacillus lignieresi מופיע בצורת רוזטות 

  - Nocardia asteroides מופיע כיציב חומצה חלקי 

   

 Actinomyces bovis. 5 לא נכון נכון

 מתג גרם שליליים ואה -  

 יאנאארוב ואה -  

 פוגע בעיקר ברקמות רכות -  

 משרה יצירת "גרגרי גופרית" במוגלה -  

   

 Fusobacterium necrophorum. 6 לא נכון נכון

 הטלף ןמעורב בריקבו -  

 הזנה במזון עשיר בפחמימות נחשב כגורם סיכון לזיהום הקיבות במעלי גרה בחיידק -  

 ים מיקרוסקופייםנצבע בצורת "מעבר חצייה" במשטח -  

 צומח היטב בתרביות אארוביות -  

   

 בישראל Mycobacterium avium subsp. paratuberculosisחיסון נגד . 7 לא נכון נכון

 לא מתבצע כי המחלה לא קיימת -  

 לא מתבצע כי הוא עלול לשבש את אבחון השחפת -  

 מתבצע מדי שנה -  

 מתבצע פעם בחיים -  
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 Mycobacterium avium subsp. paratuberculosis -. חיידקי ה8 לא נכון נכון

 מדביקים בקר בכל גיל באותה שכיחות -  

 מדביקים מעלי גרה וטורפים באותה שכיחות -  

 משרים תגובה חיסונית תאית לפני התגובה ההומוראלית -  

 מודבקות 9-ימנים קליניים יש עוד כעל כל חיה שמפתחת ס -  

   

 Corynebacterium pseudotuberculosis. 9 לא נכון נכון

 בבקרודלקות עטין  lymphadenitis-יכול לגרום ל -  

 יכול להיות מועבר ע"י זבובים -  

 של צאןומעיים יכול לגרום ליצירת מורסות בצורת "עלי בצל" בריאות  -  

 בסוסים איננו פוגע -  

   

   Corynebacterium urealyticum. 10 לא נכון נכון

 יםרגיש למרבית התכשירים האנטיבקטריאלי -  

 גורם לזיהומים בדרכי השתן לאחר אירועים טראומתיים -  

 struviteהזיהומים מלווים ביצירת גבישי  -  

 לאחר טיפול הזיהום חוזר לעתים קרובות -  

   

 מסווגים כ: methicillin (MRSA)-ים לעמיד Staphylococcus aureus. 11 לא נכון נכון

 (HA-MRSA)קשורים לבתי חולים  -  

 (CA-MRSA)קשורים קהילה  -  

 (LA-MRSA)קשורים לחיות משק  -  

 הסיווג קשור רק למקור הבידוד ואין הבדלים במנגנוני האלימות שלהם -  

   

 Streptococcus equi subsp. equi. 12 לא נכון נכון

 Streptococcus equi subsp. zooepidemicus -בניגוד ל ,מותאם לסוסיים -  

 Streptococcus equi subsp. zooepidemicus -דומה בתרביות ל -  

 bastard strangles-מוקדם ככל האפשר ימנע סיכון לטיפול אנטיקטריאלי  -  

 guttural pouch-ב chondritesיכול לגרום ליצירת  -  

   

 .Chlamydia psittaci דווח על התפרצות באנשים במחלה הנגרמת ע"י PROMED-. ב13 לא נכון נכון

 (feco-oral) אורלי-יש להניח שמחלה זו הועברה מצאן באופן פקו -  

 ועברה מבקר דרך מערכת הנשימהיש להניח שהמחלה ה -  

 יש להניח שהמחלה הועברה מציפורים דרך מערכת הנשימה -  

 יש להניח שהמחלה הועברה מציפורים דרך קרציות -  

   

   :בצאן Chlamydophila abortus. 14 לא נכון נכון

 .ןההיריושל  ההשנייגורמת להפלות בכבשים ועזים בעיקר במחצית  -  

 מעוברת בעיקר ע"י קרציות. -  

 מדביקה חתולים העלולים להעביר את הגורם לבני אדם. -  

 עלולה לגרום להפלות בנשים הרות. -  
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 בבקר הוא בעיתי היות ו: Leptospira hardjo . האיבחון של15 לא נכון נכון

 תרביות.החיידק  אינו צומח בקרקעי מזון מוצקים, צומח באיטיות ונוטה להזדהם ב -  

 שלילי. יכול להיותבתקופת התסמונת של ירידה בחלב יתכן הכייל הסרולוגי  -  

 שלילי. יכול להיותבזמן הפלה הכייל הסרולוגי  -  

  
יכול את החיידק בכליות ומפרישה אותו בשתן, הכייל הסרולוגי חלק ניכר מהזמן שהפרה נושאת  -

 שלילי. להיות

   

 :Listeria monocytogenes-. התופעות הנוירולוגיות בצאן הנובעות מ16 לא נכון נכון

 לרב ילוו בהפלות באותן הכבשים. -  

 מעלות. 30ופיעות בעיקר בקיץ היות והחיידק מתפתח בעיקר בחום שמעל מ -  

 אינן קשורות לתסמונת הפלות. -  

 נובעות מחדירת החיידק דרך ריריות הפה. -  

   

 Campylobacter jejuni. 17 לא נכון נכון

 עלול להדביק בני אדם ולגרום למחלת מעיים קשה -  

 ומאכלס את הריר ואת הרירית של מע' העיכול (invasiveהחיידק  הוא אינבסיבי ) -  

  
ידה ויש חדירה דרך המעי הדק מתפתחת בקטרמיה (. במשוטוניםיכולת החדירה תלויה בתנועתיות ) -

 המשך התמקמות באברי מטרה ) כבד בעופות, רחם בבקר וצאן(.בו

 החיידק אינו רגיש לטיפול אנטיביוטי ולכן מרבית מקרי ההדבקה באדם מסתיימים במוות -  

   

 Hemotropic mycoplasmas. 18 לא נכון נכון

 מדבקות תאי דם אדומים.  -  

 יכולות לגרום לאנמיה -  

 קרצית, פרעושים. ע"י מעוברות דרך דם -  

 אבחון נעשה באמצעות בידוד. -  

   

 :במיקופלסמות כולסטרול הינו. 19 לא נכון נכון

 נמצא בממברנה המיקופלסמתית -  

 משמש כמקור לחומצות שומן -  

 האלימות של מיקופלסמה גורמיאחד מ -  

 מקנה קשיחות לממברנה המיקופלסמתית -  

   

 Mycoplasma agalactiae .20 לא נכון נכון

 גורם למחלה אגלקטיה מדבקת הן בכבשים והן בעזים -  

 יכול לגרום למחלה סיסטמית -  

 אף פעם לא גורם למחלה סיסטמית -  

 קיימת נשאות ללא סימנים קליניים -  

   

 

 

 

 

 

 

 בהצלחה!!


